

Vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce: Dodávka elektrické energie

Vážení,
poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k výše zmíněné zakázce zadavatele Městský bytový podnik Lanškroun, s. r. o.

Dotaz č. 1.:

Dobrý den, prosím o odběrový diagram spotřeby pro odběrné místo na hladině VN za posledních 12 měsíců či rok 2024.

Dále, kdy bude vybraný uchazeč informován o výsledku veřejné zakázky ? Jelikož požadujete fixní cenu, potřebujeme znát výsledek, co nejdříve, abychom byli schopni případný objem el. energie zajistit.

Odpověď č. 1.:

Všichni účastníci budou informováni o výsledku zadávacího řízení, co nejdříve po ukončení lhůty pro podání nabídek. Přesný datum samozřejmě nemůžeme sdělit.

Dotaz č. 2.:

Dobrý den, do jaké tabulky se zadávají ceny, aby se spočítala celková cena?
Děkuji za odpověď.

Odpověď č. 2.:

Pouze do krycího listu – cena za jednotku MWh.

Zadavatel dále upozorňuje, že zpracovává ještě jednu žádost o vysvětlení, tedy v pondělí bude nejpozději prodlužovat lhůtu pro podání nabídek.